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AnNHLOUPYWVTOG TG SLKEG LOLG OUVAPTAOELS

OL CUVaPTNOELG Elval LEPN TIPOYPAUUATWY TIOU YpadovTtal pia dopad Kot
xpnotpormnotovuvral MoAAEC. Mag emutpémouy va Sivou e €va dvopa og €vo GUVOAO
EVTOAWV KL VO TO EKTEAOULE KAAWVTOG TO OVOUA TOUG, OTIOUSHTIOTE OTO TIPOYPALO KL
00e¢ popeg BEAoupe. Auth n Stadikacia ovopadletal kAnon (call) tTng cuvaptnong.

H python €xeL apKeTEC EVOWUATWIEVEG CUVAPTAOELS, OTWE TNV int(), tn range. len() kTA
OpLopdG ouvaptnong

Ot ouvaptnoelg opilovrtal xpnotpomolwvtag tn Aé€n def, and to define mou onuaivel
opilw. Ztn ouvéxela akoAouBel £€va dvopa tng ouvaptnong. Metd mpooBETou e Eva
{euydpl MapPeVOECEWV TTOU UITOPOUV VOl TIEPIKAELOUV LEPLIKA OVOUATA LETAPBANTWY KAl N
YPOUUN TEAELWVEL e SUTAN teAela (:).

<gvopa ouvaptnong> ( [ {AioTa Tapapétpwv} ] ):
EVTOMEC
[ <aToTéAeopa> |

OL aykUAgg [ ] onuaivouv, mwg, 0,TL TEPLKAELETAL HECQ OE QUTEG, Elval TPOALPETIKO. H
AloTa TwWV MAPAPETPWY UTtopEL va elvatl kevr. Mo cuvaptnon Sev elval UTIOXPEWTLKO va
ETUOTPEPEL KATIOLA TLUN.

MNapadeiypata:
add(arg1, arg2): =>>> add(10, 18)
result = arg1+arg2 28
result =>> add(10, 18.5)
times3(arg): 28.5
ginomeno = 3*arg =>> times3(10)
ginomeno 30



https://www.w3schools.com/python/python_functions.asp

MropoU e va cuvUACOULE TNV KAON CUVAPTACEWY, E TO OKETTIKO OTL TO QMOTEAECUA
NG HLOG cuvapTnong Umopel va amoteAéoel ta dedopéva elc0Sou pLag AAANG.

>>> times3(2.5)

7.5

>>> times3(‘python’)

‘python python python'

=== times3( times3(9°) )
'‘9999999989°

=>> times3(add(add('ab’,'ba’)," '))
‘abba abba abba’

Mapatripnoe OTL €XOULE OplOEL pia cuvaptnon, n omoia S€xetatl GAOUC TOUC TUTIOUC TWV
0PLOMATWYV Kal n Asttoupyia tng aAAdlel Suvapika avaloya pe autd Katl av §o6o0v
aplBuol Toug mpooBétel, evw av 50800V aAdaplBUNTIKA, TO CUVEVWVEL.

Katnyopieg cuvaptiocewv

OL GUVOPTAOELC UTTOPOUV VA KaThyoplomolnBouv pe moAAoUG Tpomous. Mia pwTh Katnyopia
CUVOPTHOEWV eivat:

0l) AUTEC oL oToieg eV TPOTOTIOLOUV TO QVTIKEIEVO OTO oTolo edapudlovral, OTwG:

>>> g = 'Python’
=== print a.upper( )
PYTHON

>>> print a

Python

B) ekeiveg mou pumopolv va aAAGEOUV TO QVTIKELLEVO O0TO omoio kahoUvTol

>>>pb=["a",'b",'c, 'd']
>>> print b.append('e')
None

>>>printb

[a','b','c, 'd, ‘e]



Napdapetpol cuvaPTACEWV

Mta cuvaptnon 6éxetal Sedopéva LECW TWV TTOPOUUETPWY KAl ETILOTPEPEL TA
OTOTEAECOTO HECW AAAWV N KAl TWV (SlwV TTApAPETPWY OTO TIPOYPOUUA I} 0 GAAN
ouvaptnon.

OLmapapetpol kabopilovral péoa oto (EVyApL TWV MAPEVOECEWV OTOV OPLOUO TNG
ouvaptnong kat dtaxwpilovral pe KOppa. Otav KaAoUpe Tn cuvaptnon, Sivou e Kal TIg
TLUEG HE ToV (610 TPOTIO, oL oToleG TIHEG ovopadovtal opiopata. Ta opiopata dev sival
UTIOXPEWTLKA, SNA. umopel va ¢TLAEOUIE pLa cuvapTNOon XWPLG oplopata .. N
ocuvaptnon help() mou epdavilel Eva cuykekpLUEVO KELUEVO.

ginomeno (a,b):
X=a*b
X
ginomeno(5,10)

Inueiwon: H petaBifaon mapapétpwy otnv Python Aettoupyet Le TETOLO TPOTIO, WOTE
omoladnmote aAlayn OTLG TTAPAUETPOUG EVTOC TNEG oUVAPTNONG SV €XEL Kapia eMidpaon
ota oplopata LETABANTEG TTOU €XOUV OPLOTEL EKTOC TNG OUVAPTNONG, OTIWC dalveTaL
TIAPAKATW:

increment(a, b):

a=a+1
b=b+1
atb

# TEAOG OUVAPTRONS
z=1
w=2

g = increment( z, w )
Z,w,q
125

Ta opiopata z, w 8ev aAAGTOUV TLUN, TTOPOAO TIOU OL AVTIOTOLXOL TTOPAUETPOL auEdavovTal
EVTOC TNG ouvapTtnong increment, 6mw¢ paivetal KAt oo TNV TLUA IOV EMLOTPEDEL N
ouvAapTNON KOl Kataxwpeeltal otnv q.



